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数学（理科）

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，第Ⅰ卷第1至第2页，第Ⅱ卷第3至第4页．全卷满分150分，考试时间120分钟。

第Ⅰ卷 （选择题  共60分）

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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9．已知点
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12．已知定义在R上的函数
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第Ⅱ卷 （非选择题  共90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．把答案填在答题卡的相应位置．

13．甲乙两个小组各10名同学的英语口语测试成绩的茎叶图如图所示：高考资源网

甲乙两组的平均数与中位数之差较大的组是              ．




14．阅读程序框图，输出的结果为           ．

15．已知
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16． 定义一种运算“*”对于正整数满足下列运算：
（1）2*2000=1 ，（2）（2n+2）*2000=3+（2n）*2000，则2008*2000=                       ．

三、解答题：本大题共6小题，共74分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

17．（本小题满分12分）

  
在某平原地区有两个村庄A、B，分别驻守着两支敌方部队，一侦察兵为测量A、B两地距离，选取相距3km的C、D两地（在A、B两地的同侧），并测得
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　　（Ⅲ）函数的图象经过怎样平移变换能使所得图象对应的函数为偶函数？
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（Ⅰ）求圆心M的轨迹E的方程；

（Ⅱ）判断
[image: image91.wmf]l

与E的位置关系，并加以证明；

（Ⅲ）当
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的斜率为
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交曲线E于A，B两点，P是曲线E上的动点，求
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面积的最大值。

20．美国华尔街的次贷危机引起的金融风暴席卷全球，低迷的市场造成产品销售越来越难，为此某厂家举行大型的促销活动，经测算该产品的销售量P万件与促销费用
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为常数），如果不搞促销活动，该产品的销售只能是一万件，已知生产该产品的固定投入是10万元，每生产1万件该产品需要再投入2万元，产品的销售价格定为该产品的平均成本（不含促销费用）的2倍，

（Ⅰ）将该产品的利润
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万元表示为促销费用
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万元的函数；

（Ⅱ）促销费用投入多少万元时，厂家的利润最大。

21．已知 数列{an}、{bn}满足，
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参考答案
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二、填空题（每小题4分，共16分）
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